
Tribina o ribarskoj luci, vezovima i istezalištu

U prepunoj dvorani Galerije Borisa Mardešića u Komiži, večeras je održana tribina 
na kojoj su predstavljena tri gradska projekta koji bi komiškim ribarima trebali život 
učiniti lakšim i kvalitetnijim.

Naime,  saborska  zastupnica  i  gradonačelnica  Grada  Komiže  Tonka  Ivčević,  te 
direktorica  Nautičkog  centra  Komiža  Brigita  Fiamengo,  na  javnoj  su  tribini 
predstavili projekt "Ribarska luka", novo uređenje vezova za domicilno stanovništvo 
u sadašnjoj luci, te projekt preuređenja "Istezilište Bod".



Komiška gradonačelnice nazočne je upoznala sa svim fazama izgradnje najvećeg 
kapitalnog projekta u posljednjih nekoliko desetljeća u Komiži - Ribarske luke na 
predjelu Mlin, za čiju su izgradnju u prvoj fazi sredstva već osigurana, a radovi bi 
trebali započeti u veljači nadolazeće godine. 

Brigita Fiamengo, direktorica Nautičkog centra Komiža, predstavila je plan uređenja 
vezova (bovi) u sadašnjoj komiškoj luci, a koji su rezervirani za domicilno 
stanovništvo. Kompletan sustav vezišta će se preurediti, svaki vez će dobiti svoj broj, 
a vlasnici brodica će morati s Nautičkim centrom potpisati ugovor o zakupu veza. Na 
taj način će se napraviti red u komiškoj luci, a ribarima i vlasnicima brodica osigurati 
sigurno mjesto za sidrište.





Uz ovaj projekt, preuredit će se i istezalište za brodice na Bod, te na njemu također 
uvesti red, kako bi i to mjesto dobilo na kvaliteti i bilo u funkciji najprikladnijoj za 
ribare i vlasnike brodica.

Nautički centar poziva sve vlasnike brodica koji žele dobiti više informacija o vezu 
da dođu u ured Nautičkog centra, gdje mogu rezervirati svoje mjesto i regulirati svoje 
obveze. Također, Nautički će centar tijekom realizacije ovog projekta pravovremeno 
obavijestiti vlasnike brodica o svim radnjama koje se budu radile kako na vezovima, 
tako i na istezalištu Bod.

Koliko su važni i za život Komiže vitalni ovi projekti govori i odaziv građana koji je 
Galeriju Borisa Mardešića ispunio do posljednje sjedalice. 
Grad  Komiža  i  Nautički  centar  iskazali  su  želju  da  i  dalje  njeguju  otvorenu 
komunikaciju  s  građanima,  te  pozivaju  sve  zainteresirane  da  im  se  sa  svojim 
sugestijama, prijedlozima i primjedbama obrate uvijek kad za to osjete potrebu.
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